

60.

**Az RMP Központi Vezetőségének válaszlevele
az SZKP Központi Bizottságához**

Bukarest, 1957. február 13.

A Szovjetunió Kommunista Pártjának
Központi Bizottságához, Moszkva

Kedves elvtársak!

Megkaptuk folyó év január 14-i levelüket a szovjet tanácsadók és szakértők Romániában maradásának hasznosságára vonatkozó eszmecszeréről. Teljes mértékben osztjuk az SZKP KB e kérdésről kifejtett véleményét. A román kormány kérésére Romániában tevékenykedő szovjet tanácsadók és szakértők nagy segítséget nyújtottak nekünk a gazdaság-, hadsereg- és államépítés területén, valamint a hazai szakértő káderek képzésében. Pártunk és az RNK Kormánya forró köszönetét fejezi ki az SZKP KB-nak és a szovjet kormánynak ezért a testvéri segítségért. Teljesen egyetértünk az Önök által kifejtett elvi megfontolásokkal, és azzal a következtetéssel, hogy figyelembe véve azt a tényt, hogy az RNK mostanra felkészült káderekkel rendelkezik a különböző tevékenységi területeken, a tanácsadók intézményének fenntartása már nem felel meg a céloknak, és gyakorlatilag meghaladottnak tekinthető. Bízunk abban, hogy szovjet szakértők Romániába küldése révén a jövőben is élvezni fogjuk az Szovjetunió Kommunista Pártja Központi Bizottságának támogatását. Ugyanakkor különösen értékesnek és hasznosnak értékeljük szakértők kölcsönös delegálását a tapasztalatcsere és az országaink gazdasági és kulturális életében dolgozók közötti kapcsolatok fejlesztése érdekében. Azon a véleményen vagyunk, hogy a jövőben nagy figyelmet kell fordítanunk az országaink közötti ilyen jellegű együttműködési lehetőségekre. A lehető legrövidebb időn belül értesítjük Önöket azon szovjet szakértőkre vonatkozó javaslatainkról, akiknek romániai tartózkodását meg szeretnénk hosszabbítani.

Kommunista üdvözlettel,
A Román Munkáspárt Központi Vezetősége

Közli Ioan Scurtu (szerk.): România. Retragerea trupelor sovietice 1958, Editura Didactică și Pedagogică, București, 1996, 243–244. o. (Az eredeti román nyelvű dokumentum levéltári jelzete: ANIC, fond CC al PCR – Secția Relații externe, dosar 6/1955, f. 375–376.)